

美官员又曝“嫖鸭”性丑闻

布鲁斯·巴克利是美国一个县委员会的委员。然而,日前警方随后对巴克利的住所进行搜索时,竟然发现他家从浴室、卧室到休闲区遍布隐形摄像机,个人电脑中存有至少500多段性爱视频,个中内容几乎都是巴克利本人和男妓做爱的场面。

浴室卧室遍布“电眼”

据报道, 现年48岁的布鲁斯·巴克利是美国宾州坎伯兰德县委员会一名受人尊敬的委员。然而, 现年20岁的男青年威廉·麦考迪日前却指控巴克利曾在家中对其进行性侵害。接到报案后, 警方于3月30日深夜对巴克利的住所进行了突击搜查。结果, 警方惊讶地发现, 他家从浴室、卧室到“室内休闲区”竟然遍布秘密“电眼”, 这些隐形摄像机分别隐藏在收音机、对讲机、手机甚至行动感应器内, 由于安装位置十分隐蔽, 几乎很难被外人发现。

而在巴克利的个人电脑中, 警方又搜出至少500多段性爱视频, 而个中内容几乎无一例外的是巴克利本人和男妓做爱的场面。据宾州警官汉尼曼介绍, 早在搜查之前警方就曾接获线人密报称, 巴克利有召男妓的习惯。而巴克利本人在警方审讯他时也承认,

自己平均每周都会找男妓到他的住处作乐, 并且利用这些暗藏的摄像机悄悄拍下性爱活动。据调查, 这些摄像机最早安装于2007年1月。

性交易经过悄然记录

巴克利向警方供称, 没有第二人知道他的这套秘密系统, 也没人知道或者允许他记录下这些性爱过程。除了在家里, 巴克利也在他的私人办公室安装了隐形摄像机, 并且直接联到家里的计算机, 在办公室里至少拍下一次性爱经历。巴克利坦言, “至少”有5名男性都在不知情的状况下被拍下性爱过程。法庭文件显示, 巴克利有好几次通过一个男妓应召网站召妓。

丑闻曝光被迫引咎辞职

不过宾州检察长汤姆·考贝特4月10日表示, 经调查发现, 威廉·麦考迪的所谓性侵害指控并不属实, 而是“两厢情愿的性爱”。巴克利的律师辩称, 尽管他的当事人在私生活上做出错误判断, 但是现在起码知道他并未涉及性侵害, 而且其私生活从未影响他担任县委员会委员的职务。

尽管如此, 迫于各方舆论压力, 巴克利已于4月2日辞去了委员职务, 面对媒体采访至今避而不见面。 朗朗

美航母将带给香港上亿收入

美国“尼米兹”号及随行4艘军舰4月3日早上抵港, 共载7000名官兵。除了“尼米兹”号外, “小鹰”号和“林肯”号也可能获准于本月内访问香港。

“尼米兹”号去年8月中曾到港4日, 为港带来约4000万港元收入, 此次预计也将给香港带来几千万港元收入。媒体报道说, 美一个航母战斗群约5000官兵。如果3艘航空母舰获准泊港, 保守估计可带来约12亿港元收益。美国航母泊港究竟能为香港带来哪些具体收益呢?

首先是客户消费。美国大兵上岸休假, 是可以过夜的。曾经有一个美国航母战斗群泊港, 一次性就在香港酒店订了2000套客房, 以便与远道赶到香港旅游或者团聚的亲朋好友聚会。

其次是购物。“尼米兹”号航母上男女比例约为6:1, 当兵一年的华裔女兵黄金莲透露说, 她最不习惯舰上的食物, 上岸后要狂吃中国菜, 狂购高科技电子产品, 比如说手提电脑及随身听。和黄金莲有同样“血拼”想法的美军官兵可不少, 他们都乐呵呵地说:“香港是购物天堂嘛!”他们从码头的军人俱乐部里开始了购物行动, 有人马上买电话卡给家里报平安, 也有人忙着询问摄像机的价钱。

游览是许多美军官兵的一项重要活动。在香港土生土长的美籍华人卫富业, 首次以美军身份回港。他形容两年当兵生活“单调而精彩, 精彩而沉闷”; 每日都是重复的工作, 虽是刺激的反恐任务, 然而工作却令人疲惫”。船上采用七天

工作制, 没有休息日, 也没有娱乐。这次舰艇到港纯粹算度假, 卫富业坦言每个水兵都打算大把消费。身为香港“地主”, 他更充当旅游大使, 向其他水兵推介海洋公园、迪斯尼乐园及兰桂坊。水兵理查德称, 除到电子市场买电子游戏卡外, 希望到九龙走一走。水兵罗伯特称, 香港是一处好地方, 希望到山顶去。

从3日夜起, 美国水兵挤满了湾仔骆克道酒吧区。有官兵称没有设定消费上限, 一天就花了约5000港元。据记者了解, 从3日傍晚6时起, 在湾仔骆克道、近卢押道已出现官兵踪影, 有的更有性感女郎相伴。

最后是向航母提供新鲜的补给。“尼米兹”号航母官兵5400人左右, 每天为官兵供餐就成了最为庞大的行动。在这艘航母上, 有6个专门储备食品的大型仓库, 5个就餐中心。舰上储备的食品价值达280万美元, 每隔7至10天补充一次。舰上的水兵每月消耗12万磅大米、3000磅鱼、8000磅新鲜西红柿、9000磅生菜。他们还要喝掉1200加仑的苏打饮料、1800加仑牛奶和4000加仑橙汁。这使得航母每到一港停泊就须增补新鲜的菜类。

曾担任“小鹰”号航母战斗群司令的海军少将凯利透露, 2005年, 美国军舰在香港消费6亿港元, 还多次在香港做义工, “我们支持了香港经济”。美国驻中国香港总领事馆海军军事联络官白青森也表示:“美国海军来港不只逛酒吧, 还要在交通、酒店、餐厅、买礼物给家人等方面花钱, 其中花费最多的是补给船上物资”。 据《世界新闻报》



“尼米兹”号航母(上)和“小鹰”号航母上月在西太平洋进行演习现场

看政要们的一箩筐糗事



▲澳大利亚新任总理陆克文的中文说得呱呱



切尼

▲切尼墨镜中仿佛反射出了一个“裸女”的影像。



梅德韦杰夫

◀有这么多人冒充我吗?

中文顶呱呱 母语似“野人话”

澳大利亚新任总理陆克文的中文说得顶呱呱, 但他在说其母语英语时, 却由于经常使用一些晦涩难懂的词藻, 加上掺杂许多专业术语和首字母缩略语, 以至于经常令他的澳洲同胞犹如丈二和尚摸不着头脑, 感觉仿佛“野人在讲话”。

据报道, 澳大利亚新任总理陆克文日前在北京大学发表演讲时, 以其流利的中文和对中国历史和文化的深刻认识, 给所有听众留下深刻印象。然而澳大利亚各大报章指出, 陆克文在北京的演讲与他用母语英语讲话时的表现简直大相径庭。

据悉, 陆克文总理最近在与英国首相布朗会晤时, 曾针对全球气候变化问题发表谈话。当时他用英语发表的一番

讲话由于引用了大量有关气候改变问题的专有名词及首字母缩略语, 让众多在座记者茫然不知所措。当时他所说的那句英语直译过来就是:“我们的政策领导层之间, 必须要加强合作关系。我们一直都合理地专注于目标和全球建筑, 几乎是在利用反向工程, 来迅速取得结果。”

为此, 澳大利亚媒体本周纷纷撰文批评陆克文的英语风格, 指这位前外交官是“政策迷”, 并且反对他依赖“外交辞令”和缩略语。有文章指出, 陆克文经常使用诸如 EWS(预警系统)、RTP(保护的权力), 以及 CCS(碳收集及储存)等首字母缩略语, 令人费解。更有报章指称, 他仿佛是“野人在讲话”。 朗天

度假去钓鱼 快乐赏裸女?

美国副总统迪克·切尼曾在一次打猎时开枪误伤了自己的同伴, 可却显然没人听说过切尼曾和“裸体女人”一起钓过鱼。

美国白宫网站最近张贴了一张美国副总统切尼戴着墨镜的照片, 照片旁还配着文字说明, 称这是切尼在美国爱达荷州蛇河边上用假蝇钓鱼时拍摄的度假照, 照片上的切尼脸上挂着“招牌”般的笑容。然而细心的网民发现, 切尼的墨镜中竟然反射出了一个仿佛是“裸体女人”的影像, 切尼仿佛正在朝这个“裸体女人”露齿微笑。

切尼墨镜中反射出可疑“裸体女人”的话题顿时传遍了互联网, 美国北卡罗莱纳州格林维尔市摄影师贾森·弗里泽尔说:“那是一个裸体女人? 也许这倒可以解释切尼的心脏病原因!!”

还有一些网民则为切尼

“喊冤”, 美国加利福尼亚州穆里塔市摄影师乔迪·戈梅兹说:“当我第一眼看到它时, 我认为那的确是一个裸体女人, 不过当我仔细看第二眼, 我认为那像是他的手臂。”还有其他网民——包括一些白宫职员则认为, 切尼墨镜反射的其实是一张男人的脸和一根雪茄。

针对切尼可能和“裸体女人”一起钓鱼的疑问, 美国副总统办公室发言人米根·米切尔一口进行了否认。米切尔非常不满地回答说:“很显然, 这张照片显示了一个握着鱼竿的手。”

美国“麦克拉克伦论坛信息服务部”照片编辑乔治·布里奇斯用最新的数据技术放大了这张切尼的照片, 并对切尼墨镜中的反射物进行了近距离的仔细研究, 最后布里奇斯认为米切尔说的是真相。 爱尔兰

访问同学录 六百同名的

4月3日, 俄当选总统梅德韦杰夫出席了在莫斯科郊区一座展览馆举办的俄年度互联网用户大会。

梅德韦杰夫说, 他不仅喜欢阅读网络媒体, 还经常访问其他网站, 如目前很红的“同学”网站。梅德韦杰夫说, 他上了同学网, 发现其中有630人与他同名。梅德韦

杰夫幽默地说, 他的同名人中一些人长得居然和他很像(指用梅德韦杰夫的照片做自己的照片)。会后有人专门登录“同学”网, 希望找到梅德韦杰夫的主页, 在630个同名人中, 有45人与梅德韦杰夫同龄, 都为42岁, 但其中并没有梅德韦杰夫的主页。 青年参考

配专机官邸, 22人团队

“欧盟总统”堪比美国元首?

欧盟27个成员国去年年末签署了新的欧盟改革条约《里斯本条约》。条约中提出, 未来欧盟将设立“欧盟总统”一职。虽然条约尚在全体成员国的批准程序中, 但欧盟官员已经在讨论未来“总统”的待遇问题。

据英国《每日电讯报》4月11日报道, 欧盟委员会主席巴罗佐与各成员国代表在8日的一次秘密工作会餐上共同为首任“欧盟总统”——欧盟理事会常任主席一职勾画了美好的蓝图。一些国家提议, “欧盟总统”将有权组建由16-22名顾问组成的“内阁”, 这将充分体现该职位权力的重要举措。相比之下, 巴罗佐目前13人的顾问团队

“排场”就小得多了。

还有一些国家则提议赋予这一欧盟体制内最重要的职位以国家元首般的待遇, 比如专门建造一座白宫式的官邸, 以便与其地位相符。另外, 由于这位代表欧盟的“总统”将长年奔波于全球各地做“空中飞人”, 他(她)还应拥有一架堪比美国总统的“空军一号”媲美的私人专机。

根据欧盟成员国去年12月13日签署的《里斯本条约》, 欧盟将取消目前每半年轮换一次的欧盟主席国轮值机制, 设立欧盟理事会常任主席。常任主席任期两年半, 可以连任, 负责主持欧盟会议、协调欧盟内部团结和共识, 并在世界

其他地区代表欧盟。英国《金融时报》今年3月公布的一项民意测验显示, 大多数欧盟国家民众希望首位“欧盟总统”是一位具有高知名度的重量级人物。在所有提名总统候选人中, 德国总理默克尔和英国前首相布莱尔的呼声最高。

一些参与8日讨论的外交官称, 这次会议是“相当非正式的”, 连会议记录都没有。不过, 这些流传出来的会议内容却在一些本来就对《里斯本条约》存有争议的国家引起了不满。英国保守党议员威廉·黑格说:“这表明整个过程是多么的不民主。欧盟的重要问题就这样被决定了, 而英国人民甚至是议会都被蒙在鼓里。”

《里斯本条约》本身在很多欧盟成员国国内面临强大的舆论压力。多个国家的反对党批评执政党出卖国家利益, 在未获全民公决的情况下, 默认了一个“大一统”的“欧盟联邦共和国”。不少分析人士指出, 该条约实质上是夭折的《欧盟宪法》的替代品, 只是取了一个较为温和的名字, 也不涉及欧盟的旗帜和徽章等标志。

迄今, 《里斯本条约》已经获得匈牙利、斯洛文尼亚、法国、马耳他、保加利亚、罗马尼亚、波兰、奥地利、斯洛伐克9个国家议会的批准。如果该条约最终获得各成员国批准, 将于2009年1月1日生效, 为欧盟机构改革铺平道路。 康娟